
 

                                  Câmara Municipal de Ananindeua 
Plenário João Paulo II 

Ananindeua-Pará 
RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 31/03/2021 
 
Ata da Sessão Online  do  dia 09.03 .2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 015/2021 - Dispõe sobre a modificação na estrutura da 
Administração Pública e alteração da Lei nº 3.129, de 08 de março de 
2021, que trata do desmembramento da Secretaria Municipal de Esporte, 
Lazer e Juventude, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 016/2021 - Dispõe sobre a doação de bem imóvel que 
menciona localizado no Município de Ananindeua.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 017/2021 - Dispõe sobre a alteração da Lei nº 2.864, de 
05 de outubro de 2017, que cria o cargo de Médico Plantonista na 
estrutura organizacional da Secretaria Municipal de Saúde – SESAU 
define competências, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 018/2021 - Dispõe sobre a reestruturação do Conselho 
Municipal de Acompanhamento e Controle Social – CACS, do Fundo de 
Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização 
dos Profissionais da Educação – FUNDEB, criado pela Lei Municipal nº 
2.246 de 28 de fevereiro de 2007, em conformidade com o artigo 212-A 
da Constituição Federal e regulamentado na forma da Lei Federal no 
14.113, de 25 de dezembro de 2020.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 019/2021 – Altera a Lei Complementar nº 2.181 de 28 
de dezembro de 2005 – Código Tributário do Município de Ananindeua e 
a Lei Complementar nº 2.836, de 21 de dezembro de 2016, para dispor 
sobre a Contribuição de Iluminação Pública – CIP e dá outras 
providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 

 
Projeto de Lei nº 022/2021 - Dispõe sobre  o fornecimento e cobrança de 
taxas adicionais referentes aos serviços de energia elétrica, gás, água e 
esgoto, enquanto durarem as medidas de isolamento social da pandemia 
do Coronavírus (COVID-19) no Município de Ananindeua.  
Origem: Poder Legislativo  
Autor: Vereador Bob Fllay – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Requerimento nº 025/2021 – Assunto: Seja solicitada a execução dos 
serviços de recapeamento asfáltico de toda extensão da Travessa 
Santana II, localizada no bairro da Guanabara.                                                                                                              
Autoria: vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 027/2021 – Assunto: Seja solicitado o serviço de 
reforma do Mercado Municipal do bairro da Guanabara e que seu 
funcionamento seja durante todo o dia.                                                                                            
Autoria: vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 028/2021 – Assunto: Sejam solicitados a revitalização, 
reforma e cobertura da Quadra de Esportes do loteamento Warislandia, 
localizada no bairro Icuí-Guajará.                                                                                                              
Autoria: vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 057/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de drenagem, 
desentupimento de bueiros, limpeza do meio-fio e reparos na 
iluminação pública, onde se fizer necessário, na rua we 54, no Conjunto 
Guajará I. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 058/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de drenagem, 
desentupimento de bueiros, limpeza do meio-fio e reparos na 
iluminação pública, onde se fizer necessário, na rua we 55, no Conjunto 
Guajará I. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 059/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de drenagem, 
desentupimento de bueiros, limpeza do meio-fio e reparos na 
iluminação pública, onde se fizer necessário, na rua we 56, no Conjunto 
Guajará I. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 166/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja 
realizado serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 5, 
no Conjunto Xapuri, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 167/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja 
realizado serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 6, 
no Conjunto Xapuri, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 168/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja 
realizado serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 4, 
no Conjunto Xapuri, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 169/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem e asfalto na Alameda 3, localizada no Conjunto Xapuri, bairro 
do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 170/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem e asfalto na Alameda 2, localizada no Conjunto Xapuri, bairro 
do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 171/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem e asfalto na Alameda 1, localizada no Conjunto Xapuri, bairro 
do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 206/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a priorizar os serviços de drenagem, terraplenagem, 
meio fio e  asfalto  na Rua 31 de Julho, na Comunidade Helderlândia,  
no Bairro do Distrito Industrial,  neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 207/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a priorizar os serviços de drenagem, terraplenagem, 
meio fio e  asfalto  na Rua João Paulo II, na Comunidade Helderlândia,  
no Bairro do Distrito Industrial,  neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 208/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a priorizar os serviços de drenagem, terraplenagem, 
meio fio e  asfalto  na Rua Antônio Neto, na Comunidade Helderlândia,  
no Bairro do Distrito Industrial,  neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 267/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam  
realizado os serviços de terraplenagem, drenagem, pavimentação 
asfáltica, meio fio, sinalização e iluminação de led, onde se fizer 
necessário,  na Rua do Porto, bairro do Maguari. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 268/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando com urgência a 
implantação de uma Unidade Básica  de Saúde na Comunidade Bom 
Sossego, bairro Centro. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 483 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando para que o 
mesmo autorize a Secretaria competente, para providenciar os 
Certificados aos voluntários que estão na linha de frente no Combate ao 
Covid-19. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 232/2021 – Assunto: Seja solicitada a execução dos 
serviços de renovação da pintura  da faixa de pedestre, bem como 
construção de uma travessia elevada de pedestres, lombada e faixa nas 
intermediações em frente da Igreja Universal do Reino de Deus na SN 
24, e da Loja Ney Variedades, também na SN 24 na Cidade Nova VII.                                                                                                              
Autoria: vereador Aurélio Rodrigues  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 273/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar o serviço de  pavimentação  asfáltica na Rua 
Boa União entre Bom Jesus e Brasil, no Bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 484/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que inclua 
como classe prioritária no Programa Municipal de Vacinação contra 
COVID-19 os Conselheiros Tutelares e profissionais  de apoio auxiliar 
do trabalho dos Conselhos Tutelares no âmbito do município de 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 313/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços de Drenagem, Terraplenagem e 
pavimentação asfáltica, na Rua Hernani Moraes, no Parque Manoel 
Pantoja, bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 314/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços de Drenagem, Terraplenagem e 
pavimentação asfáltica, na Passagem São Freire, no Parque Daniel 
Reis, bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 315/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços de Drenagem, Terraplenagem e 
pavimentação asfáltica, na Passagem Três Irmãos, no Parque Daniel 
Reis, bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 326/2021 – Assunto: Seja solicitada a execução dos 
serviços da conclusão da pavimentação asfáltica, na Travessa Fé em 
Deus, no Conjunto Nova Esperança, Bairro do Coqueiro.                                                                                                              
Autoria: vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 327/2021 – Assunto: Seja solicitada a execução dos 
serviços  da pavimentação asfáltica, na Passagem Santa Clara, Bairro 
do Icui Guajará.                                                                                                              
Autoria: vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 506 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração para que seja inserida mediante Decreto Municipal, a 
inclusão das Óticas como atividades essenciais, deste Município. 
Autoria Vereadora  Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 350/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a  revitalização do serviço de drenagem, terraplenagem 
e pavimentação asfáltica na Rua Jardim Providencia, Bairro de Águas 
Lindas neste Município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 351/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a revitalização do serviço de drenagem, terraplenagem e 
pavimentação asfáltica na Travessa  Bom Jardim, Bairro de Águas 
Lindas neste Município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 352/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a revitalização do serviço de drenagem, terraplenagem e 



pavimentação asfáltica na Rua Macapá, Bairro de Águas Lindas neste 
Município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 343/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita reforma da Unidade de Saúde “Cristo Rei”, 
no loteamento Cristo Rei 1, rua Padre Jósimo, nº 91 (entre Avenida 
Independência e Rua Castelo Branco) 
Autoria: Vereador Coronel Osmar. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 448/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feito os serviços de drenagem recapeamento 
asfáltico e Água potável, na Rua 4  de Junho, na Comunidade  Jardim 
das Oliveiras,   Bairro Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 449/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feito os serviços de drenagem recapeamento 
asfáltico e Água potável, na Rua Laércio Barbalho, na Comunidade  
Jardim das Oliveiras,   Bairro Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 417/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizado os serviços de limpeza, iluminação de 
led e pavimentação asfáltica da Avenida Mar do Caribe, no Loteamento 
Acquaville na Avenida Hélio Gueiros,  Bairro do 40 horas.   
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 418/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizado os serviços de limpeza, iluminação de 
led e pavimentação asfáltica da Avenida Rio Sena, no Loteamento 
Acquaville na Avenida Hélio Gueiros,  Bairro do 40 horas.   
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 419/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 



Administração que seja realizado os serviços de limpeza, iluminação de 
led e pavimentação asfáltica da Alameda Clara, no Loteamento 
Acquaville na Avenida Hélio Gueiros,  Bairro do 40 horas.   
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 430/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feito os serviços de saneamento e asfaltamento, 
da Rua Grajaú,  Bairro do Icui. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 466 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que autorize a Secretaria competente, a priorizar 
saneamento e asfaltamento da rua Santa Luzia, no Icuí Guajará, Neste 
Município de Ananindeua. 
Autoria Vereador  Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 467 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que autorize a Secretaria competente, a priorizar 
recapeamento da Alameda Magnólia, no Bairro de Águas Brancas, Neste 
Município de Ananindeua. 
Autoria Vereador  Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 438/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a Reforma, Adequação dos Espaços e 
Equipe Técnica da Unidade Básica de Saúde, localizado no Heliolândia 
Rural, no bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 439/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a Reforma, Adequação dos Espaços e 
Equipe Técnica da Unidade Básica de Saúde, localizado no Curuçambá  
Rural. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 440/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 



Administração que seja feita a Reforma, Adequação dos Espaços e 
Equipe Técnica da Unidade Básica de Saúde, de Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 477 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a autorizar a Secretaria de Saúde, a realizar a Imunização 
com a Vacina contra o Covid-19, a todos os profissionais da Assistência 
Social, diretamente envolvidos no Trabalho de combate a Pandemia do 
Covid-19, neste município. 
 Autoria  Vereador  Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 480/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feito os serviços reforma da praça Tancredo 
Neves,  Cobertura da quadra poliesportiva, construção de uma concha 
acústica, implantação de academia ao ar livre e colocação de lâmpada 
de led,  na Cidade Nova IV, WE - 40, atrás do Detran, neste município. 
Autoria  Vereador  Antônio da Moto  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 465/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração da Secretária Municipal de Saúde – SESAU. 
SOLICITANDO que todos os PROFISSIONAIS DE ODONTOLOGIA 
(Cirurgiões-Dentistas, Técnicos em Saúde Bucal, Técnicos em 
Prótese Dentária, Auxiliares em Saúde Bucal e Auxiliares em 
Prótese Dentária) sejam incluídos no grupo prioritário e no cronograma 
de Vacinação contra a Covid-19, já realizado também pelo Ministério da 
Saúde que incluiu no dia 18 de janeiro/2021 esses profissionais de 
Odontologia no grupo prioritário da Campanha Nacional de Vacinação 
contra a covid-19, uma vez que essa categoria também compõe 
diretamente o quadro de profissionais da saúde que estão de frente em 
combate do novo Coronavírus (SARS-CoV-2/Covid-19). 
Autoria: Vereador Zezinho Lima  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 478/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam feitos 
no sentido de determinar ao respectivo setor/órgão (s) competente a 
Construção de um novo  Terminal Rodoviário Municipal de Ananindeua   
em parceria com a iniciativa privada ou a Chamada Parceria Público-
Privada (PPP). 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 479/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de recuperação asfáltica, 
calçamento ao longo da rua, desentupimento de bueiros para 
escoamento de água da chuva e iluminação pública, onde se fizer 
necessário, na Rua SN 19, do perímetro da WE 65 e 61, no Conjunto 
Guajará I, no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 481/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de recuperação asfáltica, 
calçamento ao longo da rua, desentupimento de bueiros para 
escoamento de água da chuva e iluminação pública, onde se fizer 
necessário, na Rua WE 61, no Conjunto Guajará I, no bairro do 
Coqueiro. 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 482/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de recuperação asfáltica, 
calçamento ao longo da rua, desentupimento de bueiros para 
escoamento de água da chuva e iluminação pública, onde se fizer 
necessário, na Rua WE 63, no Conjunto Guajará I, no bairro do 
Coqueiro. 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 485 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a autorizar a Secretaria Municipal de Saúde, que todos os 
profissionais da área de Educação (Professores, Porteiros, 
Manipuladores de alimentos, Serviços Gerais, Vigias, Auxiliar de 
Professor, Auxiliar Administrativo e Gestores do Município de 
Ananindeua), no cronograma de Vacinação contra a Coronavírus (SARS-
CoV-2/Covid-19), nos grupos prioritário de Vacinação contra a Covid-19. 
 Autoria  Vereadores  Bob Fllay  e Breno Mesquita   – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 501/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a autorizar a Secretaria Municipal de Saúde (SESAU), o 



adiantamento da vacinação para pessoas com Síndrome de Down, 
Transtorno do Espectro Autista e demais deficiência mentais. 
 Autoria  Vereadores  Bob Fllay  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 486/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração para que ele determine à Secretaria 
Municipal de Saúde, em caráter de urgência, que inclua no grupo de 
risco/prioridade  de imunização contra a Covid-19 os profissionais que 
atuam no Transporte Público Rodoviário de Ananindeua   
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 503 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços terraplanagem, meio fio com 
linha d’água e pavimentação asfáltica, na Passagem São Jorge, 
localizada na Rua Ricardo Borges, no bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 504 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços terraplanagem, meio fio com 
linha d’água e pavimentação asfáltica, na Passagem São José, 
localizada na Rua Ricardo Borges, no bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 502/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração para que todos os postos e pontos de vacinação do 
Município de Ananindeua disponibilizem a vacina contra a Covid-19, 
bastando o médico Veterinário apresentar sua carteira de Identidade 
Profissional para ter direito. 
Autoria: Vereador Diego Alves – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

 

 

 



 

                                  Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 

Ananindeua-Pará 

 

RESULTADO DA 1º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ONLINE DO DIA 

31/03/2021 

 

Parecer nº 008/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
006/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 001/2021 
da Comissão de Esporte e Parecer nº 006/2021 da Comissão de 
Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 015/2021 - Dispõe sobre a 
modificação na estrutura da Administração Pública e alteração da Lei nº 
3.129, de 08 de março de 2021, que trata do desmembramento da 
Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, e dá outras 
providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 009/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
007/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 002/2021 
da Comissão de Administração Pública, Parecer nº 001/2021 da 
Comissão de Regularização Fundiária e Imobiliária e Parecer nº 
007/2021 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 
016/2021 - Dispõe sobre a doação de bem imóvel que menciona 
localizado no Município de Ananindeua.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 010/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
008/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 002/2021 
da Comissão de Saúde, Proteção Social e Trabalho e Parecer nº 
008/2021 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 
017/2021 - Dispõe sobre a alteração da Lei nº 2.864, de 05 de outubro de 
2017, que cria o cargo de Médico Plantonista na estrutura organizacional 
da Secretaria Municipal de Saúde – SESAU define competências, e dá 
outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 009/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
009/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 001/2021 



da Comissão de Educação e Parecer nº 009/2021 da Comissão de 
Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 018/2021 - Dispõe sobre a 
reestruturação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle 
Social – CACS, do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da 
Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – 
FUNDEB, criado pela Lei Municipal nº 2.246 de 28 de fevereiro de 2007, 
em conformidade com o artigo 212-A da Constituição Federal e 
regulamentado na forma da Lei Federal no 14.113, de 25 de dezembro 
de 2020.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 012/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
010/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 002/2021 
da Comissão de Administração Pública e Parecer nº 010/2021 da 
Comissão de Redação Final – Assunto Projeto de Lei nº 019/2021 – 
Altera a Lei Complementar nº 2.181 de 28 de dezembro de 2005 – 
Código Tributário do Município de Ananindeua e a Lei Complementar nº 
2.836, de 21 de dezembro de 2016, para dispor sobre a Contribuição de 
Iluminação Pública – CIP e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
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Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA 2º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ONLINE DO DIA 

31/03/2021 

 

Projeto de Lei nº 015/2021 - Dispõe sobre a modificação na estrutura da 
Administração Pública e alteração da Lei nº 3.129, de 08 de março de 
2021, que trata do desmembramento da Secretaria Municipal de Esporte, 
Lazer e Juventude, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 016/2021 - Dispõe sobre a doação de bem imóvel que 
menciona localizado no Município de Ananindeua.  
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 017/2021 - Dispõe sobre a alteração da Lei nº 2.864, de 
05 de outubro de 2017, que cria o cargo de Médico Plantonista na 
estrutura organizacional da Secretaria Municipal de Saúde – SESAU 
define competências, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 018/2021 - Dispõe sobre a reestruturação do Conselho 
Municipal de Acompanhamento e Controle Social – CACS, do Fundo de 
Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização 
dos Profissionais da Educação – FUNDEB, criado pela Lei Municipal nº 
2.246 de 28 de fevereiro de 2007, em conformidade com o artigo 212-A 
da Constituição Federal e regulamentado na forma da Lei Federal no 
14.113, de 25 de dezembro de 2020.  
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Projeto de Lei nº 019/2021 – Altera a Lei Complementar nº 2.181 de 28 
de dezembro de 2005 – Código Tributário do Município de Ananindeua e 



a Lei Complementar nº 2.836, de 21 de dezembro de 2016, para dispor 
sobre a Contribuição de Iluminação Pública – CIP e dá outras 
providências.  
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
 


